r. Kaparanpa, yn. Anuxanosa 37, opuc 108
r. AnMartsl, yi. BaiitypceiHoBa 85, 6110k T,
oduc 11

r. ActaHa, npocnekT Abas, 24/1, opuc 47

o D
ww RadioMart.kz

E-Mail: support@radiomart.org @@=  Podomomexnuxa u paduodeman

Aptukym: 13711 ITena B mpatice: 34518 Tr.

Illectunorui pooot - Hadop pacmupenuu Makeblock mBot Add-on

Ion.Habop "IllectuHoruit poboT" Ha OO6pa3oBaTenbHEIHM HaOop mBot - 3T0 Habop meTanei K
KOHCTPYKTOPY IO Ha3BaHueM mBot, ONb3y0MuiiCs IIMPOKOU IOMYJISIPHOCTRIO CPEOy JII0OUTEIeH
POOOTH3UPOBAHHON TEXHUKH. [IpeiCTaBIIeHHEIN KOMILIEKT CITOCO0EH 3aMETHO PAaCIIUPUTh
GYHKIMOHATbHEIE BO3MOXKHOCTY 6@30BOT0 KOHCTPYKTOPA, MO3BOJISAST COOPATh 3 JOMOHUTETBHBIX
YHUKAIbHBIX MOTEJIH.

1. Xyk

2. ITayk

3. Ckauyias IArymka

KoMIIIeKT COCTOUT u3:

6 X Screw M4 x 8mm

8 X Screw M4 x 14mm

8 X Screw M4 x 22mm

4 x Screw M4 x 30mm

4 x Screw M4 x 35mm

8 x NutM4

16 x Lock Nut M4

12 x Plastic Spacer 4 x 7 x 10mm
14 x Plastic Spacer 4 x 7 x 3mm
24 x Rivet

2 X Beam0412-108-Blue

2 X Beam0412-092-Blue

6 X Beam0412-076-Blue

2 X Beam0412-060-Blue

2 x Plate 45°-Blue



1 X Wrench M5+M7



